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一、選擇題:每格 4分，共 6格 24 分。 

（ D ）1.下列何者有意義？(A) log3 1  (B)log1
1

3
  (C) log−2 3  (D) log2 0。 

（ C ）2.設 a  0 且 a  1，則y = 𝑎𝑥的圖形恆在  

(A) x 軸上方 (B) y 軸右方  (C) x 軸下方 (D) y 軸左方。 

( ) 3.求  
2

log2 log2 log5 log5   的數值。(A)4  (B)3 (C)2  (D)1。 

(      ) 4.利用常用對數表(一)，求 log3.14   (A) 4969 (B) 0.1553 (C) 0.4969 (D) 1553。 

常用對數表(一) 

logy x  

x  0  1  2  3  4… 9  
表尾差 

123 456 789 

 

14 

 

31 

 

 

  1553 

 

    4969 

   

24 

 

11 

 

(       ) 5. 試問右圖可能為下列哪個 函數的圖形？ 

          (A) y = 2𝑥 (B) y = log2 𝑥   (C) y = (
1

2
)𝑥     (D) y = log1

2

𝑥 

(       ) 6. 若
5 23

6 32 xa a a a   ，其中 0a  ， ≠ 1，則 x ？    (A)
5

6
 (B)

5

6
  (C)3 (D) 3 。 

二、填充題:每格 4分，共 15 格 60 分。 

1. 試求下列各式 𝑥 之值 

(1) 52 × 5−3 × 54 = 5𝑥，𝑥 =               

(2) log𝑥
1

9
=  −2，𝑥 =               

2. 求出下列各式之值： 

(1) (1234)0 +
1

2
=                

(2) [3−1 + (
4

9
)

1

2
]−1 + (210 + 3−2)0 =                 

(3) log5 1 =                
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3. 試比較下列各值之大小： 

(1) √7、√49
3

、√343
5

 ：              

(2) log1

2

3、 log1

2

5、 log1

2

7：               

4.試求下列 𝑥的範圍：  

(1) 
1

2
< 22𝑥−1 < 8：               

(2) log5(3𝑥 − 1) < 3：               

5.化簡下列各值 

(1) log3 54 − log9 36 =                 

(2) log7 3 × log3 8 × log2 7 =                

(3) a、b 均為正實數，√𝑎𝑏 × √𝑎𝑏23
=                

6. 已知log 7.51 = 0.8756，試求下列對數的首數與尾數：log 7510 之 

(1)首數為               

(2) 尾數為               

7. 試問315是幾位數？(log 3 = 0.4771)              

三、進階填充題：每題 4分，共 16 分 

1. 若 
log3 𝑚

log3 𝑛
= 5，試問log𝑛5 𝑚3 =                 

2. 若0 < 𝑥 < 1 且𝑥 + 𝑥−1 = 5，𝑥
1

2 + 𝑥−
1

2 =          

3. 若37𝑥 = 7，1813𝑦 = 343，試求
6

𝑦
−

2

𝑥
=          

4. 解不等式 [log2 (log1

2

𝑥)] − 1 < 1，𝑥的範圍：               

 

 


